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1200-1250

4330 Ha apeBo Bo3HeCEHHBbIH

On rpexu Hamu Cam BosHéc ...Ha apeBo (1 Ilet. 2:24).

Haponnas menoaus
O6paborka: C. A. Banyk
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1. Ha  ngpe - Bo B0o3 - He - ceH - Hbii, Cma - cu - Teab Mo, TBoit jguk, Crpa-
2. Cma - cu - tenb MoH, UbuM B30 - poM Mup rpemr-upiii 1o - Tpsa - cen! Thr
3. I pan My - ye - Huii 1e - abiif, W 0BT - KU crpam-Hbii THeT Mo -
4. Ho tpyn TBoii wum crTpa - na - Hbe Bor xep -Tta 3a Me - Ha!l bor
5. Kor - na gy - moii ctpa -ma - 1o, To mHa cBa- Ty - 10 Kposp, Ha
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1. nma - HbeM U3 - Hy - peH - HbIi, Bor Ha  kpe - cte 1o - HuUK. e -
2. yon - py - 4eH 1o - 30 - pom, Ilo - py - tan, wuc - Tom - jmeH. Ho
3. ux 1po - CTyIl - KOB jge - Jo, Mo - ux mo - po - koB twon. C my-
4. 'y - Mep 3a co3 - na - Hbe, U  1pu - 3BaH K JKU3 - HU s n
5. kpect TBoit s B3 - pa - 10 n uc - 1e - Jd - 1ch BHOBb. U
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1. 1o BBem -1e Tep - HO - BoM, Bor kpa - co - Ta TBo - al C moub-
2. XKTO  Ha uc - T4 - 3a - Hbe Py - Ko - 10 mo - car - wyna? O -
3. mo - 1 co - Kpy - 1mieH - Hoii  Cto - 10 g mnpex To - 6oit; Knarb
4. cHA - TO O - CyX - Zle - Hbe, 3a - TJla - Xe - Ha BU - Ha, n
5.ectb W B MH - pe 1mec - Hu, Ko - Tt0 - pel - €6 MO - im Boc -
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1. 6oit mu  Kap - kuMm cio - Bom K Te - 6e  B3bl - Ba - 1O .
2. yeit TBo - wux cu - g - Hbe Kro O - Mpa - YUThb JIep3 - HyJ?
3.Ka3 - HU 3a - CJIy - JKeH - HoM A ngon - xen Hax co - 0oil.
4.cya - cTheM UC - Ky - 1ie - Hba [y - 1ma MO - 4 oa - Ha.
5. metb  Bpa - ua 60 - ne3 - weii, Cma - cu - Te - Ja9  3eM - Jn?
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